
Public Meeting  
Friday 12th December 2014

Feedback on 2014 Consultation



Previously…….

• Designation for the Neighbourhood Plan
• Site Allocations Survey
• Established Steering Group
• Question Time Sept 2014



What we did this time…..

• Delivered survey to all households in Rawdon 
in August 2014 (2500)

• Received 310 responses of which 308 
contained valid data – 12.4%

• Responses numbered, collated and analysed
• Where more than one answer was given all 

options were recorded



Profile of responses
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Design
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Other Not Answered

What is your view on materials to be used in new buildings?



Design
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Other All Important Not Answered

What is your view on the design of new buildings?



Design
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Other All Important Not Answered

What other aspects should the NP cover in terms of design?



Education – Increasing School Places
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Other Unable to comment Not Answered

How would you prefer to see the number of places at our schools 
increase?



Education
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Other All important Not Answered

What must happen before school expansion can take place?



Community Facilities
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Are there any facilities we should identify as a community asset to 
help prevent losing them?



Community Facilities outside the 
Parish
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What type of leisure facility do you regularly use outside Rawdon?



Community Facilities
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Which of Rawdon’s leisure facilities are most important?



Conservation
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Other All important Not Answered

What should we retain and conserve about Rawdon?



Youth Facilities
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Other All Important

How could developers help deliver facilities for the youth of the 
community?



The Retired
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Other All Important

How could developers help deliver facilities for the retired people of 
the community?



Retail

19

229

49

100

19
29

0

50

100

150

200

250

Not Answered Traditional Shop
Frontages

A Market Facility A Farmers' Market Modern Supermarkets Another Statement



Retail Preferences
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Infrastructure Issues
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What are our biggest environmental 
issues?
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Housing Environmental Restrictions
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Community Green Spaces

161

56

55

41

40

18

11

5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Billing

Greenbelt/Greenspaces

Micklefield Park

Agricultural Land

Littlemoor

Sports Fields

Golf Course

Allotments



Should the NP look at employment 
issues?
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Suitable Businesses
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What next?

• Identify Policies required to help deliver Rawdon's
aspirations

• Create a draft layout of the neighbourhood plan
• Undertake further consultation on the policies and 

overall plan
• Modify the Draft layout and produce a revised Plan for 

submission
• Submit plan for independent approval
• Final approval of the plan by referendum 
• Plan becomes a legal planning document which must 

be adhered to by all planning applications in Rawdon.


